
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  10.02.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 82 състав, 
в публично заседание на 10.02.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Вената Кабурова  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер 
10253 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На поименното повикване в 11,33 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „ВИВАКОМ БЪЛГАРИЯ“ ЕАД , редовно призован, се 

представлява от юрк. К., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА НА 

ПОТРЕБИТЕЛИТЕ, редовно призован, се представлява от юрк. П., с пълномощно от 

днес. 

СГП, редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че поради пропуск в деловодството не му е докладвана 

обратната разписка, с която е връчен препис от частната жалба на „Виваком“ на 

председателя на КЗП за отговор в 3-дневен срок. Частната жалба е връчена на 

17.01.2025 г. С оглед изтеклият тридневен срок и липсата на отговор от страна на 

административния орган съдът счита, че делото следва да се изпрати на ВАС за 

произнасяне по частната жалба срещу Определение № 27740 от 19.12.2024 г. на 82 

състав по настоящото дело, с което е отхвърлено искането на „Виваком“ за спиране на 

допуснатото предварително изпълнение на оспорваната в настоящото дело заповед, 

поради което  



ОПРЕДЕЛИ: 

ИЗПРАЩА административно дело № 10253/2024 г. по описа на АССГ на  

ВАС за произнасяне по компетентност.  

 

За събиране на доказателства 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 31.03.2025 г. от 09:45 ч., за която дата и час 

страните редовно уведомени. 

 

   

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,39 ч. 

       

СЪДИЯ: 

                                              СЕКРЕТАР: 
  
 
 


